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llepenix numanb niOCYyMKOB8020 3a80AHHS

Martpuune piBasaaHa O.M. JlsmyHoBa (175 JiHIHHOT CHCTEMH).

Meton nudepentiitnnx HacmiakiB s mooyaosu C.d.J1.

Teopema M.M. KpacoBCHKOTO PO CTIHKICTh aBBTOHOMHOI CHCTEMH.
Teopema M.I'. UeTaeBa mpo HECTIHKICTh aBTOHOMHOT CUCTEMH.

Meton M.M. Kpacoscekoro st no0yaosu C.d.JI.

AHani3 CTpyKTypH CHJI JIIHIMHOI MeXaHiuHoi cucteMu. Teopemu Tera —
Tomcona —Yeraena.

Orinka 001acTi MPUTATAHHS.

Meton nopiBHSHHS.

KepyBaHHs 110 cTaHy CUCTEMH.

Crabumizamiss HECTIMKMX IMHAMIYHHX CHCTEM Ha OCHOBI MeETOJa
nridepeHIHNX HACIIIKIB.

Crabumizamiss HECTIMKMX IMHAMIYHHMX CHCTEM Ha OCHOBI MeToIa
Backstepping.

Merton ckanspuux ¢ysnkuiii Jlssmynosa. Teopemun O.M. JlsmyHoBa (mpo
CTIMKICTh Ta HECTINKICTB).

K.®.JI. B matpuusiii ¢popmi. Teopema Walker. JlonoBaenns Illypa.
X1'=-6*X1+2*X2;X2’=2*X1-6*X2-2*x2"3.

X17’=-x2; x2>’=x1.

X17°=-3*x1-x2; X2*’= x1-3*X2.

X177=-2*Xx1-3*x1-X2; X2*’=-2*X2"+ x1-3*X2.

X17=-2*X1"-X2; x2*’=-2*x2’+ X1.

X17=-2*x1+x2; X2”’= X1-2*X2.

X17=-2*x1+3*x2; x2*’= 3*x1-2*X2.

X17'=-2*x1*(x2)"2-x2; x2’=x1-(x2)"3.
X1’=-6*X1+2*X2-2*x1"3;x2°=2*x1-6*X2.

X ’=-X1+X1"2*X2; X2=X2,;

X 1’=-6*X1+2*Xx2-2*x1"3;x2°=2*x1-6*X2.

x1'=(x2)"3; x2’'=u.

x1'=(x1)"2+x2; x2'=u.

x1'=x1+x2; x2’=u.

x1'=-(x1)"3+x2; x2’=u.

x1'=-(x1)"3+(x2)"2; x2'=u.

X1'=-(x1)"3+(x2)"2; x2'=(x1)A2+u.

2 2

i=—1x(1 -,y =-Jy(d —x?);

t=yv—x(l—-x),y=—x.



